Buenos días (Nombre de tu jefe)
Como estamos en proceso de definición de planes y actividades para lograr nuestros objetivos empresariales en este y los siguientes años, deseo conversar el hecho de asistir o que asistamos como delegación de la compañía, a THE LOGISTICS WORLD® |SUMMIT & EXPO, el cual se llevará a cabo el 10 y 11 de abril de 2024, en Centro Citibanamex – Ciudad de México.
THE LOGISTICS WORLD®|SUMMIT & EXPO es reconocido por ser el evento líder en Logística, Comercio Exterior y Carga, que reúne a la comunidad de mayor nivel de México y Centroamérica, durante dos días para hacer negocios, capacitarse, buscar proveedores y hacer networking. 
Es momento de generar Negocios + Ideas + Oportunidades en dos días, donde podremos ampliar nuestro panorama y estar a la vanguardia con los temas que nos ocupan día a día, asistir a la expo nos da los siguientes beneficios en un mismo espacio:
1. Una amplia variedad de proveedores con más de 400 expositores especializados.
2. Más de 40 conferencias gratuitas Logistics Talks
3. Auditorios especializados en transporte ANTP y comercio exterior ANIERM.
4. Acceso al  E-commer Delivery Summit
5. Áreas de Networking donde podremos interactuar en las estaciones de café, lounge, entre otros.
6. Generar conexiones de negocios con más de 22,800 pares del sector.
El ingreso al evento como VISITANTE es totalmente gratuito. Sin duda este evento nos ayudará a tener un mejor desempeño en las labores que realizamos y lograr nuestro objetivo como área, retribuyéndolo a la organización. 

Esperando tener una respuesta positiva para ser parte de este importante evento, quedo a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración.
Atentamente,

[Tu nombre]

